

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 99 (10139) СРЕДА, 16 декабря 2020 года

Выходит по средам и пятницам



Актуально

Учреждение работает, но режим изменился

Мир меняется с огромной скоростью. На наших глазах началось другое время. Совсем недавно слов «дистанционка», «удаленка» даже не было в нашем лексиконе. Но теперь все понимают, что это новая реальность и нам предстоит с нею жить.

Ситуация по недопущению распространения коронавирусной инфекции изменила жизнь и рабочий график многих спас-деменских предприятий и организаций. Это коснулось и социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних "Черемушки". В целях недопущения распространения заболеваемости среди детей и подростков, проживающих в учреждениях социального обслуживания семьи и детей, министерство труда и социальной защиты Калужской области перевело до особого распоряжения стационарные отделения временного пребывания несовершеннолетних в режим полустационарной работы. Что это значит, мы узнали у директора государственного бюджетного учреждения «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Черемушки» **Ольги КОРЗИНКИНОЙ**.



- С 1 декабря у нас работают две группы кратковременно пребывающих. Дети приходят к нам после школы и находятся до 18 часов. Мы организовываем их досуг. Социальный педагог Елена Рожкова подготовила урок финансовой грамотности. Ребята узнали, как обращаться с деньгами, пластиковыми картами, как уберечься от мошенников и ответы на другие полезные для них вопросы. Питание сейчас не предусмотрено, но мы обратились к генеральному директору кондитерской фабрики «Хлебный Спас» Олегу Николаевичу Новикову, и он выделил нам сладкую продукцию. Дети с удовольствием полдняют - пьют чай с печеньем, - рассказала Ольга Николаевна. - Мы усилили социальный патронаж и сопровождение семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, расширили предоставление услуг в дистанционном режиме и режиме онлайн, увеличили количество срочных услуг, усилили профилакти-

ческие противовирусные мероприятия, активно участвуем в проекте «Социальная няня».

- Ольга Николаевна, а как быть в случае, если ребенка нужно срочно забрать из семьи? Куда его поместят?

- Для размещения несовершеннолетних, которых нельзя передать законным представителям, функционируют отделения временного пребывания в СРЦН Калужской области «Радуга», «Надежда», «Детство», «Миромцево». Помещение несовершеннолетних в эти учреждения возможно только после проведения тестирования на COVID и на наличие отрицательного результата у несовершеннолетних.

- У вас всегда интересно происходили Новогодние и Рождественские праздники. В этом году они будут?

- В целях стабилизации санитарно-эпидемиологической обстановки в закрытых помещениях запрещается

проводить культурные, развлекательные мероприятия, в том числе детские новогодние праздники. Мы решили 30 декабря провести утренник в парке. Он будет называться «Новогодняя тусовка». Его готовит наша сотрудница для всех детей района. Он откроет череду праздничных мероприятий в парке на свежем воздухе. Совместно с отделом семьи, молодежи, спорта и трудовых отношений проводим конкурс творческих работ «Новогодний парец». Участники своими руками изготавливают символы Нового года, новогодние игрушки. Они будут украшать красавицу елку в парке.

Мы понимаем, что все эти меры временные и у всех нас обязательно получится вернуться к прежней жизни.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Министерство здравоохранения
Калужской области предостерегает:
**Приобретайте лекарственные средства
в аптеках, имеющих лицензию на
фармацевтическую деятельность!
ОСТОРОЖНО: ФАЛЬСИФИКАТ!**

Фальсифицированное лекарственное средство - лекарственное средство, сопровождаемое ложной информацией о его составе и (или) производителе. Фактическим основанием изъятия и уничтожения фальсифицированного лекарственного средства являются информационные письма Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения, издаваемые при выявлении признаков фальсификации лекарственного препарата.

Информация о необходимости изъятия того или иного фальсифицированного лекарственного средства размещается Росздравнадзором на своем официальном сайте. В случае выявления фальсифицированных лекарственных средств аптечная и медицинская организация информирует об этом территориальный орган Росздравнадзора, приостанавливают дальнейший оборот этого фальсифицированного лекарства, изъев его из оборота.

С целью борьбы с контрафактом введена обязательная маркировка лекарственных препаратов. Участники фармацевтического рынка (производители, оптовые поставщики, аптеки, медицинские организации) обязаны сканировать соответствующую информацию для передачи в единую систему. Благодаря этому потребители, государственные органы и иные заинтересованные лица могут удостовериться в законности лекарственного препарата и проследить весь его путь от производства до сбыта.

Приобретайте лекарственные средства в аптеках, имеющих лицензию (разрешение) на фармацевтическую деятельность, по назначению врача.

Не покупайте лекарственные средства «с руки», «у знакомых по совету», у неизвестных лиц, не имеющих права на реализацию лекарственных препаратов.

Помните, что биологически активные добавки (БАД) к пище не являются лекарственными средствами. Принимая любые БАД, нужно четко понимать, что вреда от них с большой вероятностью не будет, но и лечебного эффекта никто не гарантирует.

О состоянии малого предпринимательства Калужской области

Малое предпринимательство - это предпринимательская деятельность, осуществляемая субъектами рыночной экономики при определенных установленных критериях (Федеральный закон от 24.07.2007г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»).

Малый бизнес характеризуется небольшой среднесписочной численностью работников, занятых на одном предприятии, и привлечением работников на условиях вторичной занятости (по совместительству и по договорам гражданско-правового характера), что подчеркивает социальную направленность малого бизнеса, предоставляющую дополнительные источники доходов для населения наряду с основным местом работы. Уютный магазин у дома с вкусной выпечкой, автомастерская с толковыми слесарями, знающий город таксист - все это малый бизнес.

На малых предприятиях области в январе-сентябре 2020г. работали 45,5 тыс. человек (на условиях первичной и вторичной занятости). В общем числе работников малых предприятий наибольшую долю составляли работники списочного состава -

43 тыс. человек (94,6% от всех работавших на малых предприятиях). В общей средней численности работников списочного состава, занятых на всех предприятиях и организациях области, доля работников списочного состава малых предприятий составила 13,5%.

Одним из основных оценочных показателей работы малых предприятий является оборот предприятий, представляющий собой стоимость отгруженных товаров собственного производства, выполненных собственными силами работ и услуг, а также стоимость проданных товаров несобственного производства. Оборот малых предприятий за январь-сентябрь 2020г. составил 113 млрд 735 млн рублей, или 10,2% оборота области.

В первом полугодии 2021 года в России пройдет *экономическая переломка малого бизнеса*, она проводится 1 раз в 5 лет в соответствии с законодательством Российской Федерации, участие в ней является обязательным. Государству важно знать, как живут малые предприятия и с какими проблемами они сталкиваются. На основе информации, полученной в ходе экономической переломки, будут приниматься государственные решения и программы поддержки малого бизнеса.

Как пройти переломку?
До 1 апреля 2021 года можно заполнить анкету в электронном виде через портал Госуслуг, на сайте Ростата, у операторов электронного документооборота. Бумажная форма также сохранилась.

Это безопасно?
Ростат гарантирует полную конфиденциальность информации. Все полученные сведения будут использоваться исключительно в обобщенном виде. Никаких личных данных нигде опубликовано не будет.

КАЛУГАСТАТ.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

16 декабря 2020 года в 10 часов
сотрудники налоговых органов проводят вебинар на тему
«Отмена ЕНВД с 2021 года».

17 декабря 2020 года в 10 часов
сотрудники налоговых органов проводят вебинар на тему
«Актуальные вопросы администрирования имущественных налогов,
отмена ЕНВД с 2021 года».

Будем рады встрече с вами.
Телефон справочной службы: 8 (4842) 71-71-34.

Для участия в вебинаре просим
зарегистрироваться по адресу:

16.12.2020: <https://events.webinar.ru/11289969/7372541>

17.12.2020 конференция Zoom:

<https://us02web.zoom.us/j/84514762784?pwd=Ny9FbjVjVwDc2dXhGSWJ2SmpJSiYRQT09>; Идентификатор конференции: 845 1476 2784.

Код доступа: 481654.

Актуально

Ответственность родителей за нарушение «комендантского часа» для детей и подростков регулируется федеральным законодательством, а именно ст. 5.35 КоАП РФ. Она касается недобросовестного выполнения родителями своих обязанностей по воспитанию детей.

Закон о «комендантском часе» продолжает действовать

цу их проводит инспектор по делам несовершеннолетних ОВД Спас-Деменского района **Николай ВАСИЛЬКОВ**, который тесно взаимодействует с образовательными учреждениями и комиссией по делам несовершеннолетних. Кроме того, проходят оперативно-профилактические мероприятия «Вечерний город», «Подросток и закон», «Ночной патруль», «Подросток - опасный возраст», «Безопасная дорога домой». Всего за три квартала текущего года прошло 26 рейдов.

- При обнаружении несовершеннолетнего в ночное время мы незамедлительно уведомляем об этом родителей и доставляем его в пункт полиции, - сообщил инспектор по делам несовершеннолетних. - В отношении родителей составляем административный протокол, предусмотренный частью 1 статьи 5.35. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. Непринятие мер по недопущению нахождения в ночное время несовершен-

нолетних влечет предупреждение или наложение административного штрафа на родителей (законных представителей) в размере от ста до пятидесяти рублей.

Важно отметить, что несовершеннолетним признается лицо, не достигшее восемнадцатилетнего возраста. Одним из основных законов, регулирующих правоотношения с несовершеннолетними, наравне с Гражданским и Семейным кодексами является Федеральный закон от 24.07.1998 №124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации». Согласно ему ночным временем признается период с 22 до 6 часов. В это время ребенок не может без сопровождения родителей гулять на улице, а также находиться в тех местах, присутствие в которых может негативно сказаться на его здоровье и психическом состоянии.

- Сопровождать несовершеннолетнего в ночное время могут только родители и лица, их замещающие, а не любой взрослый, - уточнила ответственный секретарь территориальной КДН и ЗП Елена Буданова. - Если несовершеннолетний будет гулять с сверстниками или даже с братом или сестрой, это считается нарушением закона. Поэтому просим родителей контролировать времяпрепровождение своих детей и знать, что закон о «комендантском часе» никто не отменял.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

- Очень хорошо, что есть такой закон, - считает ответственный секретарь территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Спас-Деменского района **Елена БУДАНОВА**. - Ведь именно в ночное время совершается наибольшее число правонарушений и преступлений не только несовершеннолетними, но и в отношении их.

К сожалению, некоторые родители не знают, где находится поздним вечером их ребенок, с кем, чем занимается. Чтобы уберечь детей от плохого влияния и опасностей, подстерегающих их на улицах ночного города, проводятся профилактические рейды. Каждую пятни-



Волонтерство

Быть героем проще, чем кажется

3 декабря в Спас-Деменском районе прошел день донора. Несмотря на сложную эпидемиологическую ситуацию в стране и регионе в частности, жители сдали кровь. Сотрудники областной станции переливания крови были во всеоружии - маски, перчатки, бахилы, приветливые улыбки и профессионализм - то, что нужно людям, участвующим в подобных мероприятиях.

К сожалению, в этот раз в холле бывшего отделения дневного стационара больницы очереди не было. Плановый забор крови побудил лишь немногих жителей района утро четверга посвятить столь благородному делу. Бригада калужских медиков, как всегда, в течение нескольких часов принимала всех желающих стать донорами. Однако для этого мало прийти в нужное время в нужное место. Медики проводили строгий отбор. После регистрации и заполнения анкеты врач выяснял, будет ли процедура безопасной для здоровья донора и для пациента, которому эта кровь предназначена. Дальше обязательная сдача экспресс-анализа крови на гемоглобин.

День донора в районе проходит ежеквартально, и каждый раз собирает неравнодушных к чужой беде людей. Вот и на этот раз среди участников акции было много постоянных доноров, на счету которых по несколько кровосдач, и останавливаться они не собираются. В карточке донора Евгения Вяльцева зафиксирована 21 кровосдача.

- Кровь - самый важный компонент, необходимый для спасения человеческой жизни, поэтому лечебные учреждения нуждаются в ней постоянно, а чтобы пополнить этот ресурс, и нужны мы - доноры. Мне приятно осознавать, что, возможно, и я не единожды стал непосред-

ственным звеном в спасении чьей-то жизни, - поделился мужчина.

Сдавать свою кровь ради высокой миссии спасения жизни других присуще человеку с большим и добрым сердцем. Вот и многодетная мама Мария Еремко пришла на донацию уже в шестой раз, чтобы поделиться кровью с нуждающимися в ней людьми.

- Мне кажется, человек, однажды решившийся на этот поступок, уже навсегда становится донором. Впервые я сдала кровь в 2016 году. Пришла на донацию вместе с подругой и теперь стараюсь не пропускать. Заранее готовлюсь. Знаю, что накануне нельзя есть вредную пищу, принимать лекарства.

Зато после каждой сдачи чувствую себя обновленной. Не только в теле появляется легкость, но и в душе, ведь понимаешь, что делаешь доброе и нужное дело, - рассказала Мария.

Поделившись своей кровью в этот раз пришли 12 человек: мужчины и женщины, представители самых различных профессий и разного возраста, одни в первый раз, а за плечами других - десятки кровосдач. Кстати, среди сдававших кровь были и члены волонтерского движения. Можно уверенно сказать, что этот день не прошел для всех даром. Отдав частичку себя сегодня, завтра они спасут чью-то жизнь.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.

Специалистами выездной бригады было собрано более пяти литров донорской крови, которая после тщательного обследования будет направлена в помощь нуждающимся пациентам.



К СВЕДЕНИЮ НАЛОГПЛАТЕЛЬЩИКОВ ЕНВД!

С 1 января 2021 года система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход (ЕНВД) НЕ ПРИМЕНЯЕТСЯ (Федеральный закон от 29.06.2012 № 97-ФЗ).

Для применения в 2021 году упрощенной системы налогообложения (УСН) необходимо до 31 декабря 2020 года подать в налоговый орган уведомление о переходе на УСН.

Для применения с января 2021 года патентной системы налогообложения (ПСН) индивидуальным предпринимателям необходимо до 31 декабря 2020 года подать в налоговый орган заявление о выдаче патента.

Организации и индивидуальные предприниматели, не перешедшие с 01.01.2021 с ЕНВД на иные специальные налоговые режимы, будут автоматически с указанной даты сняты с учета в качестве налогоплательщиков ЕНВД и переведены на общий режим налогообложения.

Подробности можно узнать на сайте ФНС России (гиперссылка <https://www.nalog.ru/rn77/taxation/taxes/envd2020>).

Подобрать подходящий режим налогообложения можно с помощью сервиса, размещенного на сайте ФНС России (гиперссылка на <https://www.nalog.ru/rn77/service/mp/>).

Актуально

Владислав Шапша о лабораторных исследованиях на наличие коронавирусной инфекции: «Надо стремиться как минимум к 250 ежедневным исследованиям на сто тысяч населения»

По данным министра здравоохранения региона Алана Цкаева, чтобы сократить время ожидания врачей, на 53 автомобиля увеличен автопарк, сформировано девять дополнительных медицинских бригад.

Принятые меры позволили количество вызовов на дом, перенесенных на вторые сутки, уменьшить с семи процентов до 2,1, что в настоящее время составляет 105 вызовов из пяти тысяч.

Кроме этого, региональным минздравом приняты меры по сокращению времени доезда бригад скорой помощи к пациенту. В частности, начал работу единый центр диспетчеризации, четыре раза в сутки обновляется информация о свободном коечном фонде, увеличено количество профильных инфекционных бригад для оказания медицинской помощи лихорадящим больным. В начале пандемии работали 9 перепрофилированных бригад скорой помощи. В настоящее время их 50.

По словам министра, передача вызовов неотложной помощи в поликлинику увеличилась в среднем с 20 до 56 в сутки, так как «скорая помощь передает неотложную помощь в поликлиники, и поликлиники берут на себя бремя неотложных вызовов». «Время доезда до пациента для оказания медицинской помощи в экстренной форме уменьшилось со 106 минут до 53, неотложной с 211 до 32 минут. Работа по оптимизации этих служб продолжается», - отметил Алан Цкаев.

Владислав Шапша поручил продолжить данную работу и проанализировать рабочую нагрузку на врачей по разным районам. «У нас по разным районам и городам региона у врачей разная нагрузка. Есть запредельная. Надо смотреть, как укреплять такие лечебные учрежде-



дения врачами, чтобы снизить эту запредельную нагрузку.

Губернатор области Владислав Шапша также отметил, что на территории региона идет наращивание темпов тестирования. По его словам, меньше 200 их не должно быть. «Надо стремиться как минимум к 250 ежедневным исследованиям на 100 тысяч населения. Я уверен, что у вас есть все возможности организовать необходимое количество тестирований с нашей помощью», - под-

черкнул он, обращаясь к главе Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Калужской области.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

Что мы должны знать о коронавирусе-COVID-19

С коронавирусом наш организм хорошо знаком, он часто является причиной ОРВИ.

Новый коронавирус COVID-19 возник в конце 2019 года, в результате генетических изменений получил новые неизвестные свойства. Известно о нем то, что он агрессивен, поражает большое количество людей, скрывается под «маской» ОРВИ, опасен серьезными осложнениями со стороны внутренних органов. Главная его мишень - легкие, что в тяжелых случаях приводит к смерти. Организм человека пока не адаптирован к этому вирусу.

Пути заражения - воздушно-капельный, контактный, воздушно-пылевой, фекально-оральный.

Когда вирус попадает в организм, ему надо размножиться, чтобы вызвать развитие болезни, а для этого нужно время, так называемый инкубационный период, который составляет 2-14 дней.

Инкубационный период может быть разным. Если в организм попало сразу много вирусов, то для их размножения и проявления болезни бывает достаточно 2-4 дня, если мало - для размножения вирусов и до появления симптомов заболевания требуется больше времени, и инкубационный период становится больше.

Основной источник инфекции - больной человек и находящийся в инкубационном периоде, у которого в организме есть вирус, только пока нет проявления болезни.

Заболеть может любой человек. Вирус не выбирает жертву по полу или возрасту. Но в зоне особого риска находятся пожилые люди, у которых снижен иммунитет. Также опасно заражение вирусом для больных, страдающих заболеваниями органов дыхания, сердечно-сосудистой системы, онкологией, сахарным диабетом, ожирением, иммунодефицитными состояниями.

Частые симптомы заболевания - повышение температуры, сухой или с небольшим количеством мокроты кашель, ощущение стеснения и заложенности в груди, одышка, головная боль, общая слабость, может быть тошнота и диарея.

Чем слабее иммунитет у человека, тем тяжелее справиться организму с вирусом, тем выше угроза возникновения осложнений.

Надо иметь хороший иммунитет, тогда заболевание будет протекать в легкой форме, и часто в таких случаях оно проявляется симптомами ОРВИ.

В настоящее время нет специфической защиты от коронавирусной инфекции, то есть вакцины. Ученые всего мира работают над ее созданием, но для этого нужно время.

Чтобы избежать заражения вирусом COVID-19, надо использовать все возможные и доступные средства и способы защиты.

Как тысячу лет назад, так и сегодня важнейший способ борьбы с вирусом - это изоляция, которая является преградой для распространения инфекции.

Это должен осознать каждый и по возможности себя изолировать.

Необходимо соблюдать рекомендуемые санитарно-гигиенические правила сегодня, завтра и в дальнейшем, так как с этим вирусом нам придется еще долго встречаться.

Важно стимулировать и повышать свой иммунитет. Придерживайтесь здорового питания. Не передайте!



Овощи и фрукты должны быть на столе ежедневно. Полезны лимоны, корень имбиря, чеснок, куркума. Необходимо употреблять достаточное количество жидкости (не менее 1,5 л в день). ВОЗ рекомендует пить воду вместо сладких напитков, содержащих сахар. Воздержитесь от употребления алкоголя. При вирусных инфекциях сердце работает с повышенной нагрузкой. Алкоголь может спровоцировать возникновение угрожающих жизни аритмий.

Физическая активность всегда нужна, но особенно важна в период изоляции. Надо меньше сидеть и больше двигаться - зарядка, дыхательная гимнастика, танцы, игры с детьми и др.

Обязательно высыпайтесь. Недосыпание снижает иммунитет.

Очень важно иметь позитивный настрой и хорошее настроение. Негативные мысли, депрессия сильно снижают иммунитет. Доверяйте только достоверным источникам информации.

Все проходит, пройдет и это наше испытание коронавирусом.

В. КУЗНЕЦОВА,
врач КО КОЦМП.

Национальный проект «Жилье и городская среда»

В России заработала программа льготной ипотеки на индивидуальное жилье



Хорошая новость для молодых семей, мечтающих о собственном доме - вчера в России официально начала работать пилотная программа льготной ипотеки на частные дома для семей с детьми. Вдохновителем программы стал финансовый институт развития в жилищной сфере АО ДОМ.РФ.

Кредит на строительство жилого дома можно оформить в Банке ДОМ.РФ по ставке от 6,1%. Ожидается, что в рамках «пилота» может быть выдано кредитов на 2,2 млрд рублей. На субсидии институт развития направит 300 млн рублей.

Льготную ипотеку может взять человек до 36 лет. У подающих заявку на этот кредит должен быть хотя бы один ребенок младше 19 лет.

Программа действует до 30 июня 2021 года. Важно, чтобы будущий дом находился в районе с социальной и транспортной доступностью и не дальше, чем в 50 километрах от ближайшего крупного города или поселка. При этом можно строить также и на землях сельскохозяйственного назначения.

Максимальная сумма ипотеки - 12 миллионов рублей для Москвы, Санкт-Петербурга, Московской и Ленинградской областей и до 6 миллионов для других субъектов Российской Федерации. Минимальный первоначальный взнос - 20%. **Срок кредитования - до 20 лет.**

«Для нашей области - это очень актуальная и своевременная программа. У нас всегда было развито индивидуальное жилищное строительство - ежегодно вводилось порядка 50 процентов индивидуальных домов от общего количества жилья. В 2019 году было введено уже 60 процентов, а показатели на 1 ноября текущего года говорят о том, что индивидуальными застройщиками построено 454,6 тыс. кв. метров, а это 72 процента от всех новостроек региона. Уверен, что снижение процентной ставки должно дать еще один импульс программе индивидуального жилищного строительства», - отметил Вячеслав Ложин, министр строительства и ЖКХ Калужской области.

Подать заявку на ипотеку в Банк ДОМ.РФ можно в режиме онлайн <https://domrfbank.ru/mortgage/>, около 80% решений принимается почти мгновенно. Платежи по кредиту вносятся также без посещения офиса и без комиссии - через цифровую платформу с помощью дебетовой карты.

Министерства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

БЕЗОПАСНОСТЬ В НОВЫЙ ГОД

Фейерверки и салюты способны сделать любое торжество сказочным и запоминающимся. Но зачастую веселое, праздничное настроение подменяет страх и осторожность, что может привести к весьма печальным последствиям. Насколько бы шумным не было празднество, всегда следует помнить о мерах предосторожности при запуске салютов и о том, что пиротехника относится к весьма опасным увлечениям.

Требования пожарной безопасности при реализации пиротехнических изделий:

1. Реализация (продажа) пиротехнических изделий запрещается на объектах торговли, расположенных в жилых зданиях, зданиях вокзалов, на платформах железнодорожных станций, остановках общественного транспорта, в наземных вестибюлях станций метрополитена, учебных переходах и в иных подземных сооружениях, а также в транспортных средствах и на территориях пожароопасных производственных объектов.

2. При хранении пиротехнических изделий на объектах розничной торговли необходимо соблюдать требования инструкции (руководства) по эксплуатации (руководства) от годной для реализации пиротехнической продукции; запрещается на складах и в кладовых помещениях совместное хранение пиротехнической продукции с иными товарами (изделиями);

3. Запрещается размещать изделия в подвальных помещениях и подземных этажах.



В процессе реализации (продажи) пиротехнической продукции выполняются следующие требования безопасности

а) витрины с образцами пиротехнических изделий в торговых помещениях обеспечивают возможность ознакомления покупателя с надписями на изделиях и исключают любые действия покупателей с изделиями, кроме визуального осмотра;

б) пиротехнические изделия располагаются не ближе 0,5 метра от нагревательных приборов системы отопления.

в) в торговых помещениях магазинов самообслуживания реализация пиротехнических изделий производится только в специализированных секциях продавцами-консультантами;

г) пиротехнические изделия должны храниться в шкафах из негорючих материалов, установленных в помещениях, отгороженных от других помещений противопожарными перегородками и перекрытиями.

Конструкция и размещение

торгового (выставочного) оборудования на объектах торговли должны исключать самостоятельный доступ покупателей к пиротехническим изделиям. При продаже пиротехнических изделий продавец обязан информировать покупателя о классе опасности и правилах обращения с указанными изделиями.

Реализация (продажа) пиротехнических изделий запрещается лицам, не достигшим 16-летнего возраста, при отсутствии (утрате) идентификационных признаков, инструкции (руководства) по эксплуатации, обязательного сертификата соответствия либо знака соответствия, при наличии следов порчи, истечения срока годности; вне заводской потребительской упаковки.

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы Спас-Деменского района ГУ МЧС России по Калужской области.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, тел. 8-926-377-33-99.

XXX

ПРОДАЕТСЯ шуба (мутон), р. 46, недорого, тел. 8-920-871-33-19.

Внимание, АКЦИЯ!

Окна из профиля гермау 70 мм, по цене обычного окна. Еще больше тепла, надежности и экономии на счетах. Тел. 8-920-617-40-98, 8-980-511-09-05. www.okno-ludinovo.ru.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Вызов врача на дом осуществляется по телефону регистратуры: 8 (48455)-2-23-87 или *040.

С.В. ИВАНОВ, заведующий Спас-Деменской участковой больницей.

- ♦ Оформление домов, бань, гаражей, садовых домиков (БТИ)
- ♦ Межевание земельных участков
- ♦ Вынос границ земельного участка в натуру
- ♦ Выделение земельных паев
- ♦ Помощь в разрешении споров с землей
- ♦ Оказание консультаций

г. Калуга, ул. Кирова, 29, офис 326
kaluga-prostori.ru
8 (4842) 50-68-12, 8 920 897-07-07



Уважаемые подписчики!

В целях поддержания рынка подписки в период действия ограничений, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции, сообщаем, что Всероссийская декада подписки продлена по 20 декабря 2020 года во всех отделениях почтовой связи и на официальном сайте АО «Почта России», размещенном по адресу: <https://podpiska.pochta.ru/>. Спешите подписать районную газету и другие издания по **МЕНЬШЕЙ** цене!

XXX

Напоминаем, что подписка на районную газету «Новая жизнь» на 1 полугодие 2021 года заканчивается 22 декабря. Спешите подписаться!

Хотите получить электронную версию газеты «Новая жизнь» на свой e-mail адрес?

Пишите: novaja@kaluga.ru. В теме письма напишите слово «Подписка». В самом письме укажите свои ФИО и адрес e-mail.
Цена подписки на 6 месяцев - 250 рублей.

Человек и закон

Мощенники используют различные предлоги, чтобы похитить сбережения

Наиболее часто граждане становятся жертвами мошенников при покупке товаров по ценам значительно ниже, чем среднерыночная цена в сети Интернет. Как правило, характерными признаками интернет-сайтов злоумышленников являются:

- **неоправданно низкая цена на товар;**
- **электронная почта или мессенджер в качестве способа коммуникации;**
- **оплата без расчетного банковского счета, отсутствие наименования организации в любой из форм собственности;**
- **обязательная предоплата, зачастую более половины стоимости товара;**
- **отсутствие физического адреса расположения магазина или его несоответствие данным интерактивных карт.**

Житель Куйбышевского района лишился 4500 рублей, заказав предметы одежды в интернет-магазине. Заказ мужчина не получил.

В полицию поступило заявление о невыполнении условий договора со стороны интернет-магазина, на сайте которого мужчина заказал и оплатил покупку сотового телефона в сумме более 7 тысяч рублей, однако заказ не выполнен в связи с тем, что фирма признана банкротом.

Часто на уловки преступников попадают граждане при приобретении расходных материалов для автомобиля. Так, **один из жителей города Кирова**, воспользовавшись сомнительным интернет-магазином, перевел денежные средства в сумме более 11 тысяч рублей за покупку автомобильных дисков,

объявление о продаже которых было размещено в сети Интернет. До настоящего времени заказ не доставлен, мужчина обратился в полицию.

Помимо распространенных видов мошенничества, которые у всех на слуху, имеют место быть и факты совершения мошеннических действий под предлогом оформления кредита в кредитной организации. Так, неустановленное лицо путем обмана и злоупотребления доверием оформило кредит на сумму 650 тысяч рублей **на жительницу города Кирова**. Через несколько дней с банковской карты женщины были похищены денежные средства в сумме 100 тысяч рублей. Звонки осуществлялись с номеров: 8 (499) 686-18-36; 8 (495) 003-01-91; 8 (495) 006-59-06.

Аналогичным способом лишилась своих сбережений еще одна жительница города Кирова. Гражданка поверила злоумышленникам, в итоге потеряла со своего счета 220 тысяч рублей.

Полиция предупреждает: уважаемые граждане, будьте бдительны!

- ПОМНИТЕ:**
- **необходимо выбирать магазин, предлагающий забрать товар самовывозом, при необходимости закажите доставку товара;**
 - **самый безопасный способ оплаты - после получения заказа;**
 - **критично отнестись к ситуации, когда продавец проявляет излишнюю настойчивость и просит немедленно оплатить заказ под различными**

ми предложениями (акционный товар, последний экземпляр, ожидается подорожание торговой линейки);

- не верьте сомнительным предложениям от лиц, которые представляются сотрудниками банка и просят назвать реквизиты банковских карт. Это один из самых распространенных способов и предлогов, которые используют мошенники для хищения денежных средств граждан. Помните, что сотрудники банка располагают необходимыми сведениями о своих клиентах и не будут запрашивать их в телефонном разговоре. Будьте бдительны и осторожны!

О. БАЛАБАНОВА, специалист по связям со СМИ.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс **подписки** ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор **В. Н. ФИТИСОВА.**

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор М.С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 14.12.2020 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.